「静岡県東部地域の病院見学ツアー」募集要項

１　日　時　

令和７年３月７日（金）

【コース１】

午前９時 30 分 新富士駅　集合、午後５時 30分 三島駅　解散（予定）
【コース２】

午前９時 30 分 三島駅　　集合、午後６時 30分 熱海駅　解散（予定）
２　対　象
主として、医学部４年生以上の学生

（ただし、医学部３年生以下の学生、初期臨床研修医及び初期臨床研修を終了した医師も参加可）
３　日　程
次の２コースを設定し、それぞれ３病院を見学します。
（各病院見学時間：１時間30分程度の予定）
　【コース１】　

　　富士市立中央病院 → 富士宮市立病院 → 沼津市立病院
　【コース２】　

順天堂大学医学部附属静岡病院 → 独立行政法人国立病院機構静岡医療センター → 伊東市民病院
４　募集人数　

各コース15人（申込先着順）

５　参加費等
無　料

自宅から集合場所までの往復の交通費は、静岡県の旅費規程に基づき、後日、口座振込によりお支払いします。なお、当日朝、自宅出発では集合時刻に間に合わない、又は予定の解散時刻では当日の自宅までの交通手段がない場合には、前日又は当日の宿泊費（定額）をお支払いします。
また、当日の昼食は当支部で用意します。
６　申込方法
・ふじのくに電子申請システムよりお申し込みください。
（https://apply.e-tumo.jp/pref-shizuoka-u/offer/offerList_detail?tempSeq=14327）
・申込後、土日祝日を除いて３日以内に申込受付の連絡がない場合は、下記にお問合せください。

・申込状況によっては、見学日程を変更する場合や参加コースの変更をお願いする場合がありますので、御承知おきください。

７　申込期限
令和７年１月31日（金）　※定員になり次第締め切り
８　主催・お問合せ先
ふじのくに地域医療支援センター東部支部（事務局：静岡県東部保健所地域医療課）

所 在 地　410－8543　静岡県沼津市高島本町１－３

電話番号　０５５－９２０－２０７６　　　ＦＡＸ　０５５－９２０－２１９４

メール　　　kftoubu-iryou@pref.shizuoka.lg.jp
